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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatdban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontdsa taldlhatd, masrészt utaldsokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a
vizsgadolgozat utolso oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy késébbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozodtablazatot is.
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1. Diakkonyha

| A konyha dokumentum elééllitésa | 4 pont |
A dokumentumot mentette a szovegszerkesztd sajat
formatumaban egynap néven 1 pont
A dokumentumba a 16 hidnyzo sorbdl legalabb 8 sort
hibatlanul begépelt 1 pont
A teljes hidnyz6 szoveget begépelte, a gépelésben nem vétett
hibat, a dokumentumban nincs iires bekezdés (a tablazatot
kovetd kivételével) 1 pont
Ha nem készitett kordokumentumot, az el6z6 két pont csak
akkor adhat6 meg, ha az adatmezd helyett begépelte a
mintan olvashat6 szoveget.

A dokumentumban elvalasztést alkalmazott 1 pont
| A dokumentum 4ltaldnos jellemzdinek beallitdsa | 4 pont |
Az oldal fekvd tajolasu, A4-es méretli 1 pont
Az also és felsé margd 2 cm-es, a bal és jobb oldali marg6
2,25 cm-es 1 pont
Hullamvonalas vagy dupla vonalu oldalszegély van 1 pont
A dokumentumban minden karakter Times New Roman
vagy Nimbus Roman tipusu 1 pont
| A cim kialakitasa | 3 pont |
A cim 48 pontos, félkdvéren formazott, ritkitott 1 pont
A cim bekezdése kozépre igazitott, utana térkdz van 1 pont
A bekezdéshez a feladat leirasdban szerepld labjegyzet
tartozik 1 pont
| A tablazat kialakitisa | 3 pont |
A dokumentumban két oszlopbol all6 tablazat talalhato 1 pont
A téblazat oszlopai egyenld szélességiiek, a tablazatnak
nincs szegélye 1 pont
A bal oldali cella hattere nem fehér 1 pont
| A bal oldali oszlop karakterformazasa | 2 pont |
A minta félkdvér formazasa soraiban a karakterméret
16 pont, a stilus a dokumentumban félkovér 1 pont
A minta nem félkdvér karaktereinek mérete 14 pont, az
,,Asvényvizek” ¢s a ,,Gytimolcslevek™ doltbetlisek 1 pont

gyakorlati vizsga 0622 3/14 2007. november 6.



Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

| A bal oldali oszlop bekezdésformazasa | 7 pont |
A ,,Keddi kinalatunk” bekezdés eldtt (nullanal nagyobb) térkoz
van; a bekezdés €s az azt kdvetd bekezdés kozott (nullanal

nagyobb) térkoz van 1 pont
Az, A menii”, a ,,B menii” és az ,,Italok” bekezdés kb. 1 cm-rel
behuzott, elotte és utana térkoz van 1 pont

A meniik nevét tartalmazé bekezdésben az ar pozicioja jobbra
zart vagy decimalis tabulatorral keriilt megadasra; a tabuldtor

pozicidja 10 cm, 11 cm vagy 12 cm 1 pont

A levest és a foételt tartalmazo bekezdésekben a szoveg kb.

2 cm-rel behtzott, a fliggd behtizds mértéke 3—5 cm 1 pont

A levest és a foételt tartalmazd bekezdésekben az ételek neve

pontokkal kit6ltott tabuldtorral elhelyezett 1 pont

A tabulator pozicioja a fliggd behuzas értékével egyezik 1 pont

A bedllitott poziciok és behuzasok mértéke egész szam 1 pont

| A tobbszintli felsorolas beéllitisa ‘ 2 pont ‘

Az italok listaja kétszintii felsorolassal késziilt 1 pont

A felsorolas elso szintjének szimboluma 1,5-2 cm-rel behuzott,
a masodik szint az elso szinthez képest tovabbi 0,5—1 cm-rel

bentebb kezdddik 1 pont

| Az ,Ebéd...” bekezdés formazisa | 2 pont |
Az ,Ebéd...” bekezdése kdzépre zart, elotte (nullanal nagyobb)
térkoz van 1 pont
Az ebéd idejének perce felsé indexben szerepel és alahuzott 1 pont

| A jobb oldali oszlop kialakitasa ‘ 5 pont ‘
Az i11ik. txt allomany szovegét beillesztette 1 pont

A , Mi illik...” bekezdés formazasa a ,, Keddi kinalatunk”
bekezdéssel egyezik, ha az hidnyzik, akkor az ott leirtaknak

megfelel 1 pont
A cim alatti bekezdések felsorolassal kialakitottak 1 pont
A bekezdések sorkizartak, behtizasuk 1-1,5 cm 1 pont
Az evbeszkdzok neveit dolten formazta legalabb 8 helyen a
10 helybdl 1 pont
| A kép beillesztése ‘ 3 pont ‘
Az uveg. gi £ képet beillesztette 1 pont
A kép magassaga 3,5 cm, szélessége 2 cm 1 pont
A kép a bal oldali cellaba, a mintdnak megfeleld helyre keriilt 1 pont
| A kordokumentum elkészitése ‘ 5 pont‘
A dokumentumot kdrlevél torzsdokumentumava alakitotta az
adatforras felhasznalasaval 1 pont
A sziikséges adatmezdk koziil legalabb hatot a megfeleld
helyre szlrt be 1 pont

Az Osszes sziikséges adatmezdt a megfeleld helyre szurta be (a
nap nevét, mindkét menii arat, levesét és foételét, valamint az

ebéd orajat és percét) 1 pont

A beszurt mezok formazasa egyezik a mintan szereplovel 1 pont

Az egyesitést elvégezte, az egyesitett dokumentumot napok

néven mentette a szovegszerkeszto sajat formatumaban 1 pont
|0sszesen: ‘ 40 pont‘

A kép eredeti alakjanak forrasa: http.//aruhaz.tetamagnetic.hu/kep/Znl1628-n.jpg
A szoveg forrasa: http://www.miillik.hu/mitmivel. html
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2. Vasutfejlesztés

| A vasutfejl prezenticio létezik, és 3 diat tartalmaz ‘ 1 pont ‘
A pont akkor is megadhato, ha csak 2 dia van.
| A prezentacié szine és betliformazasa a feladatnak megfelel | 3 pont|
A hattérszin vilagoszold (160, 255, 160) RGB kodu, a didkon

a szoveg elrendezése helyes 1 pont
Az elsd dian a szoveg formazasa és helyesirasa hibatlan 1 pont
Fekete, Arial betlikkel, vizszintesen kozépre igazitva; a cim

40 pontos, fliggdlegesen majdnem kozépen az alcim

30 pontos, a cim alatt. A szdveg: ,,A vasutfejlesztés

fénykora”; ,, XIX. szazad mésodik fele”.

A masodik és harmadik dian a szoveg a leirasnak megfelel 1 pont
A dia tetején, fekete 40 pontos betlikkel, vizszintesen kozépre

igazitva. A szoveg: ,,1850-1890”.

A pont megadhatd, ha csak az egyik dia létezik, és az jo.

A masodik és harmadik dian helyesen jelenik meg a térképvazlat
(vasut0.gif) 1 pont
A kép eredeti méretben a didhoz képest kozépre igazitva
jelenik meg.

A megoldas ellenérzése: a kijelolt kép méretezd pontjai a dia

oldalaitol egyenld tavol vannak. Egyes programokban

hattérképnek be lehet tenni, de csak akkor fogadhato el ez a

megoldas, ha a hattérszint nem takarja ki, és nem torzitja a

képet. A pont megadhato, ha csak az egyik dia Iétezik, és az
jO.
| A masodik didn helyes a vasutvonal képek elhelyezése \ 3 pont \
Az 1857 felirata kép fekete kerete fedi a térképen 1évo keretet 1 pont

Az 1867 felirat kép fekete kerete fedi a térképen 1évo keretet 1 pont

Az 1877 felirata kép fekete kerete fedi a térképen 1évo keretet 1 pont

A képek eredeti méretiikben jelennek meg. Az igazitas

pontatlansaga a rajzolas pontatlansadgat ne haladja meg. Az

egymast fedo vonalak 0sszességében legfeljebb dupla

vastagsagot eredményeznek.

| A képek animacioja a leirasnak megtelel \ 2 pont \
Legalabb két kép animacioval jelenik meg 1 pont
Legalabb egy esetben helyes animacidt alkalmaz 1 pont

Helyes az animacid, ha nem mozgatja, kicsinyiti vagy
nagyitja a sineket.
| A mésodik di4n az animalt képek kattintésra jelennek meg | 1 pont|
A pont akkor is megadhato, ha hibas vagy hianyos az
animacio, de a létez6 animaciok kattintasra indulnak.
A harmadik dién a szdveg ¢€s a térképvazlat pontosan ott jelenik meg,
mint a masodik didn 1 pont
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| A harmadik dian a vastitvonal kép megfelelden jelenik meg \ 2 pont \
A kép mérete az eredeti 42%-a, magassaga 19 cm 1 pont
Megjelenésekor latszolag fedi a korabbi vonalakat, az

igazitdsa megfelel a leirt feltételeknek 1 pont

| A 3. dia attiinéssel jelenik meg | 1 pont]

Csak a 3. dia jelenik meg attlinéssel, az attiinés helyben
valtoztatja a képet, példaul eloszlas, torlés.

| Osszesen: ‘ 15 pont‘
3. Hangya

Az oldal hattérszine j6 (narancssarga, #F09838 kodu szin) és a
szOvegszin is j6 (barna, #A03028 kddu szin) 1 pont
Az oldal vaza 800 pont széles, szegély nélkiili tablazat 1 pont
A tablazatban a cellatavolsag, valamint a cellaszegély 0 értékii és a
héttérszine jo (vilagossarga, #FFECCO kodu szin) 1 pont
A tablazat két oszlopbol 4ll, és a bal oldali 150 pont széles 1 pont

Fiigg6legesen a celldk szama tetszéleges
A bal oldali oszlopban egymas alatt, kzépre igazitva, 4 példanyban a

hangya.gif kép 1 pont
A megadott szveg a tablazat jobb oldali oszlopaban talalhato 1 pont
A cim, ,,Az erdei voroshangya”, nagy betliméretii

(az alapértelmezettnél nagyobb), vastagitott €s kdzépre igazitott 1 pont
A bongész6 keretén megjelend cim jo 1 pont
A ,,bolyokban” sz0 link, amely a boly. jpg képre mutat 1 pont
Az elsé bekezdés utan, kdzépre igazitva a vorosh. jpg kép 1 pont
A ,,Tudtad?” és az azt kovetd bekezdés a mintdnak megfeleld helyre

keriilt, tablazatba (osztott cellaba) keriilt 1 pont

Az oldal vazat alkot6 tablazatba 1) tdblazatot helyezett, vagy
a jobb oldali oszlop celldjat megfeleléen osztotta tobb részre.

A téblazat (osztott cella) 300 pont széles és kdzépre igazitott 1 pont
A téblazat (osztott cella) az oldal hattérszinével egyez6 hattérszinli 1 pont
A szoveg kozépre igazitott, és szine a téglalapban jo (vildgossarga,
#FFECCO kodu szin) 1 pont
A ,,Tudtad?” bekezdés 2-es szintli cimsor stilusu 1 pont
Osszesen: 15 pont
4. Kultara

| kultura néven létezik az adatokat tartalmazo allomany 2 pont
Az adatallomanyt a tablazatkezel6 sajat formatumaban
mentette kultura néven 1 pont
A kultforr. txt dllomany tartalma a kultura
allomanyban megfelelden szerepel 1 pont
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| Szinhaz- és mozijegyek Osszesitése | 2 pont \
Fiiggvénnyel kiszdmolta a B46-o0s cellaba, hogy a két osztaly
egyiittesen hany szinhazjegyet vasarolt 1 pont
Fiiggvénnyel kiszdmolta a B48-as cellaba, hogy a két osztaly
egyiittesen hany mozijegyet vasarolt 1 pont
Példaul:
B46: =szumM(c2:c43)
B48: =szum(p2:D43)
| Napilapot olvasok Ssszesitése | 1 pont]
Fiiggvénnyel kiszdmolta, hogy a két osztalybol hany didk
olvasott rendszeresen napilapot. Az dsszesitett érték a B50-es
cellaban van 1 pont
Példaul:
B50: =DARABTELI (E2:E43;"Igen")
| Atlagos olvasott oldalszam | 2 pont]
Fiiggvénnyel kiszamolta, hogy atlagosan hany oldalt olvastak
a didkok szépirodalmi konyvbdl. Az atlag a B52-es cellaban
van 1 pont
Az atlag egy tizedesjegyre kerekitett érték 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a megjelenitésben allitotta a
tizedeseket, és nem fliggvénnyel.

Példaul:
B52: =KEREKITES (ATLAG (F2:F43) ;1)
| Napilapot olvasok atlagos oldalszama | 3 pont|
Kivéalogatta a napilapot rendszeresen olvasokat 1 pont
Kiszamitotta az atlagos oldalszdmot 1 pont
Az atlag egy tizedesjegyre kerekitett érték 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha a megjelenitésben allitotta a
tizedeseket, és nem fliggvénnyel.
Példaul:
A H oszlopba kigytijtve a napilapot olvasok
oldalszémai:
H2: =HA(E2="Igen";F2;"")

H43 =HA (E43="Igen";F43;"")
B54: =KEREKITES (ATLAG (H2:H43) ;1)
vagy
Adatbazis-fliggvénnyel:
E53: Napilap
E54: igen
B54: =KEREKITES (AB.ATLAG (Al:F43;F1;E53:E54) ;1)
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| A legtobbet olvasé didk | 3 pont|
Meghatérozta a legnagyobb olvasott oldalszamot 1 pont
Meghatarozta, hogy ki olvasta a legtobbet 2 pont

A pont bonthat6, ha a megoldast nem egy fliggvénnyel adta
meg. Ekkor 1 pont jar arra, ha jol hatarozta meg, hogy a
tablazat melyik sordban talalhaté a keresett név.

Példaul:
A J oszlopba atemelve a didkok nevei az 4 oszlopbol:
J2: =a2
J43: =n43
B56: =FKERES (MAX (F2:F43);F2:J43;5;HAMIS)
vagy

Adatbazis-fliggvénnyel:
ES55: Kényv oldalszém
E56: =Max (F2:F43)
B56: =AB.MEZO (A1:F43;A1;E55:E56)
vagy
B56. =INDEX (22:243;HOL.VAN (D56;F2:F43;0))
| Osztalyok szinhaz- és mozijegye kiilon-kiilon | 4 pont ‘
A kitoltendd négy cellabodl legalabb egy cellaban megfeleld
fliggvényt alkalmazott 1 pont
A kitoltendd négy celldbodl legalabb egy cellaban megfeleld
hivatkozasokat hasznalt 1 pont
A kitoltendd négy cella mindegyikében megfeleld képletet
hasznalt 1 pont
A kitdltend6 négy cella mindegyikében megfeleld
hivatkozasokat hasznalt 1 pont
A képletek tartoméanyon beliili masolhatdsdga nem volt
feltétel, ezért a pontok akkor is jarnak, ha a hivatkozasok
miatt a képletek a tartomanyon beliil nem mésolhatok.
Példaul:
B61: =AB.S7UM($AS$1: $F$43; $A61;B$59:BS60)
B62: =AB.S7UM($AS$1: $F$43; $A62;B$59:BS60)
( )
( )

C61: =nB.SZUM($AS1:8FS$43;$A61;C559:C%560
C62: =nB.SZUM($AS1:8FS$43; $A62;CS559:C560
vagy

B61: =szuMHA (B2:B43; "A";C2:C43)

B62: =szuMHA (B2:B43; "B";C2:C43)

C61: =szUMHA (B2:B43; "A";D2:D43)

C62: =szUMHA (B2:B43; "B";D2:D43)
| A diagram | 3 pont|
Van diagram kiilon lapon; a diagram 3 dimenzids oszlopokat
tartalmaz 1 pont
A diagram a megfelel$ adatokat szemlélteti, és nincs
jelmagyarazat 1 pont
A tengelyek mellett az elnevezések megtalalhatok (,,Mozi”,
»Szinhaz”, ,,A”, ,,B”) 1 pont
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| A konyvjutalmak meghatérozasa | 3 pont \
Meghatérozta a pontok 6sszegét legalabb egy didknal jol 1 pont
Megfeleléen hasznalt fliggvényt, amely a pontok alapjan

megjeleniti ,.konyvutalvany” szoveget 120 pont felett, és

120 pontig nem jelenit meg semmit 1 pont
Az 6sszes diaknal helyes a G oszlopban megjelenitett érték 1 pont
Példaul:
G2: =HA(C2*10+D2*5+F2/10>=120; "kényvutalvany";"")
| Tablazat formazasa | 3 pont|

A tablazat elsd két sora kozott vastag szegélyt alkalmazott, és
az oszlopok szélességének beallitasa olyan, hogy az adatok
mindenhol lathatok 1 pont
A tablazatban a betiistilusok (1. sor, 1. oszlop ddélt, 1. sor
felkovér), igazitdsok a mintanak megfelelok 1 pont
A ,,KOnyv oldalszdm” két sorba torve jelenik meg 1 pont
| Az ,,A” osztalybol napilapot olvasok kigytiijtése | 4 pont \
Megfelel6 szlirést alkalmazott az ,,A” osztaly napilapot
olvaso didkjaira 1 pont
(Ha az eredeti adatok nem sériiltek, akkor hat adatsort
masolt.)
Az adatokat egy masik munkalapra helyezte el 1 pont
Csak két oszlop jelenik meg (,,Név”, ,,Konyv oldalszam”) 1 pont
Az adatok az oldalszamok szerint csokkend sorrendben
rendezetten jelennek meg 1 pont
| Osszesen: | 30 pont‘

5. Mozdony

| Az adatbdzis létrehozdsa mozdony néven ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhatoé meg, ha az adatbazis neve a megadottol

eltér.
|Adat0k importalasa, mozdony néven tabla létrehozésa, kulcs beallitdsa ‘ 1 pont ‘
A pont akkor jar, ha a tdbla neve helyes, az adatok

szerepelnek a tablaban, a sorozat és a psz egylitt kulcs.

| 2gysev lekérdezés | 2 pont]
A 2gysev néven mentett lekérdezésben a megadott mezok
szerepelnek (tulajdonos €s a gyartd nem szerepel) 1 pont
A feltétel és a rendezés helyes 1 pont
Példaul:

SELECT sorozat, psz, gyart_ev, tipus, allagba
FROM mozdony

WHERE Tulaj="GYSEV"

ORDER BY allagba DESC;

| 3ganz frissité lekérdezés | 2 pont]
A 3ganz néven mentett frissitd lekérdezés 1étezik; 1 pont
A feltétel és a modositas helyes 1 pont

A lekérdezésnek az adatbazis kiegészitése utan jol kell
miikddnie. A forrasadatokkal futtatva a lekérdezés 0 db cserét
eredményez.

Példaul:

UPDATE mozdony SET gyarto = "Ganz MAVAG"
WHERE gyarto="GANzZ";
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| 4fajta lekérdezés | 2 pont]
A 4fajta lekérdezésben sorozat és gyartod szerint
csoportositott 1 pont
Az adatrekordokat vagy egy mezdt szamlal 1 pont
Példaul:
SELECT sorozat, gyarto, Count(tulaj) AS
countoftulaj

FROM mozdony
GROUP BY sorozat, gyarto;

| 5ures lekérdezés | 2 pont]
Az 5ures néven mentett lekérdezésben a sorozat és
palyaszam jelenik meg; csoportositottak az adatok 1 pont
A sziirés feltétele helyes (Tipus Is Null) 1 pont
Példaul:

SELECT sorozat, psz
FROM mozdony
WHERE tipus Is Null;

| 6legtobb lekérdezés | 4 pont]
A 6legtobb néven mentett lekérdezésben az évszdm szerinti

csoportositassal darabszam jelenik meg 1 pont

Feltétel a tulajdonosra 1 pont

Csokkend rendezés a darabszam szerint (1), és els6 rekord
megjelenitése (2)

vagy
legnagyobb darabszam szdmitasa (1), és ennek helyes
felhasznalasa (2) 2 pont
Példaul:
SELECT TOP 1 gyart_ev, Count(tulaj) AS darab
FROM mozdony
WHERE tulaj="MAV"
GROUP BY gyart_ev
ORDER BY Count (tulaj) DESC;

vagy
6legtobb_a:
SELECT gyart_ev, Count(allagba) AS darab
FROM mozdony
WHERE tulaj="MAV"
GROUP BY gyart_ev;

6legtobb b:
SELECT Max (6legtobb_a.darab) AS max
FROM 6legtobb_a;

6legtobb_c:

SELECT 6legtobb_a.gyart_ev, 6legtobb_a.darab
FROM 6legtobb_a, 6legtobb_b

WHERE 6legtobb_a.darab=6legtobb_b.max;
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| 7dec31 lekérdezés | 3 pont]
A 7dec31 néven mentett jelentésben sorozat, psz mezoket

megjeleniti 1 pont

Az allagba mezdbdl helyesen jeleniti meg az évet 1 pont

Helyes a feltétel 1 pont

Példaul:

SELECT sorozat, psz, Year(allagba) AS ev
FROM mozdony
WHERE Month(allagba)=12 AND Day(allagba)=31

vagy:.
SELECT sorozat, psz, Year(allagba) AS allagba_ev
FROM mozdony
WHERE allagba Like "*.12.31.";

| 8gysev jelentés | 3 pont]
A 8gysev néven mentett jelentésben a 2gysev lekérdezés

adatai szerepelnek 1 pont

Az adatok évek szerint novekvden csoportositottak, ezen

beliil allagba vétel szerint ndvekvden rendezettek 1 pont

A feliratok a minta alapjan helyesek, az adatok csonkolas

nélkiil lathatoak 1 pont

| Osszesen: | 20 pont |

Forras: http://www.lococlub.cjb.hu/Lista/egyeb/vontato.php
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1. Diakkonyha
A konyha dokumentum eléallitasa 4 pont
A dokumentum altalanos jellemzdinek bedéllitasa 4 pont
A cim kialakitasa 3 pont
A téblazat kialakitasa 3 pont
A bal oldali oszlop karakterforméazasa 2 pont
A bal oldali oszlop bekezdésformazasa 7 pont
A tobbszintli felsorolas beallitasa 2 pont
Az ,Ebéd...” bekezdés formazasa 2 pont
A jobb oldali oszlop kialakitasa 5 pont
A kép beillesztése 3 pont
A kordokumentum elkészitése 5 pont
Osszesen: 40 pont
2. Vasutfejlesztés
A vasutfejl prezentacid létezik, és 3 diat tartalmaz 1 pont
A prezentaci6 szine és betliformézasa a feladatnak megfelel 3 pont
A, m,e’1s0f1ik ¢s harmadik d'ién helyesen jelenik meg a I pont
térképvazlat (vasut0.gif)
A masodik didn helyes a vasutvonal képek elhelyezése 3 pont
A képek animdcioja a leirdsnak megfelel 2 pont
A masodik dian az animalt képek kattintasra jelennek meg 1 pont
A harmadik dian a szdveg ¢€s a térképvazlat pontosan ott
jelenik meg, mint a mésodik dian I pont
A harmadik dian a vasutvonal kép megfelelden jelenik meg 2 pont
A 3. dia attiinéssel jelenik meg 1 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Hangya
Az oldal hattérszine jo (narancssarga, #F09838 kod szin) €s 1 vont
a szovegszin is jo (barna, #A03028 kodu szin) p
Az oldal vaza 800 pont széles, szegély nélkiili tdblazat 1 pont
A téblazatban a cellatavolsag, valamint a cellaszegély
0 értéki és a hattérszine jo (vilagossarga, #FFECCO kodu 1 pont
szin)
A tablazat két oszlopbol all és a bal oldali 150 pont sz¢les 1 pont
A bal oldali oszlopban egymas alatt, kozépre igazitva, I pont

4 példanyban a hangya. gif kép

A megadott szoveg a tablazat jobb oldali oszlopaban talalhat6 | 1 pont

A cim, ,,Az erdei voroshangya”, nagy betliméretii (az

alapértelmezettnél nagyobb), vastagitott és kozépre igazitott I'pont
A bongészo keretén megjelend cim jo 1 pont
A ,,bolyokban” sz¢6 link, amely a boly. jpg képre mutat 1 pont
Az els6 bekezdés utan, kdzépre igazitva a vorosh. jpg kép 1 pont
A ,,Tudtad?” és az azt kovetd bekezdés a mintdnak megfeleld 1 pont

helyre kertilt, tablazatba (osztott cellaba) keriilt

A tablazat (osztott cella) 300 pont széles és kdzépre igazitott 1 pont

A tablazat (osztott cella) az oldal hattérszinével egyezd

hattérszinii I'pont
A szoveg kozépre igazitott és szine a téglalapban jo 1 vont
(vildgossarga, #FFECCO kodu szin) p

A ,,Tudtad?” bekezdés 2-es szintli cimsor stilusu 1 pont
Osszesen: 15 pont
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4. Kultiara
kultura néven létezik az adatokat tartalmaz6 allomany 2 pont
Szinhaz- és mozijegyek Osszesitése 2 pont
Napilapot olvasok Osszesitése 1 pont
Atlagos olvasott oldalszam 2 pont
Napilapot olvasok atlagos oldalszama 3 pont
A legtobbet olvaso diak 3 pont
Osztalyok szinhaz- és mozijegye kiilon-kiilon 4 pont
A diagram 3 pont
A konyvjutalmak meghatdrozasa 3 pont
Tablazat formazasa 3 pont
Az ,,A” osztalybdl napilapot olvasok kigytjtése 4 pont
Osszesen: 30 pont
5. Mozdony

Az adatbazis létrehozasa mozdony néven 1 pont
Adatok importalasa, mozdony néven tabla létrehozésa, kulcs

beallitasa I pont
2gysev lekérdezés 2 pont
3ganz frissitd lekérdezés 2 pont
4fajta lekérdezés 2 pont
Sures lekérdezés 2 pont
6legtobb lekérdezés 4 pont
7dec31 lekérdezés 3 pont
8gysev jelentés 3 pont
Osszesen: 20 pont
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